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: اختر الاجابة الصحٌحة لكل مما ٌلًأولا    
ما المقصود بالكوزمٌدات:-1  

بلاسمٌد مدمج مع 

DNA ًفٌروس 
 بلاسمٌد جرثومً DNAفٌروس خالً من  حلقً DNA جزئً 

:لشخص مصاب بمتلازمة داونلدٌك الانماط الوراثٌة الاتٌة أي منها -2  

43A+XY 45A+XX 44A+X 44A+XXY 
ٌحصل العبور فً مرحلة الخٌوط الأربعة بٌن:-3  

 صبغٌات الجٌل الاول صبغٌات الجٌل الثانً صبٌغٌات الجٌل الاول صبٌغٌات الجٌل الثانً

للتهجٌن متماثل  فً التهجٌن الاختباري تكون نسبة الأفراد الناتجة اذا كان الفرد الراجح الخاضع-4
:اللواقح  

65% 25% 100% 50% 
كل ما ٌلً صحٌح فً وراثة حزمة شعر على حافة الاذن ما عدا :-5  

لا علاقة للام بانتقال 
 هذه الصفة

الاب ٌورث الصفة 
 لبعض ابناءه

الاناث لا ٌصابون بهذا 
 المرض

الاب ٌورث الصفة 
 لكل ابناءه

العٌون البٌض:النمط الوراثً لذكر ذباب الخل ذو -6  

X(R)X(r) X(r)Y(o) X(r)Y(r) X(r)X(r) 
حسب الجٌنوم البشري عدد مورثات البشر :-7  

33000 2500 11000 22000 
العلاقة فً المرض فقر الدم المنجلً :-9  

رجحان لا ٌوجد  كل ماسبق غلط
 رجحان 

 رجحان تام رجحان مشترك

سببها استبدال اساس ازوتً موقعهالطفرة التً تسبب مرض فقر الدم المنجلً -8  

 السادس السابع الثامن كل ماسبق غلط

النمط الوراثً عند طائر الكناري هو-11  

XX-XZ ZZ-ZW XX-XO XX-XY 
 :سمٌت بهذا الاسم Oزمرة كرٌات الدم الحمراء -11

لان الكرٌة الحمراء  كل ماسبق صحٌح
 خالٌة من مولد الضد

لان لا المصورة تحوي 
 ضد 

 لأنها مستقبل عام

المسؤول عن  عملٌة النسخ:-12  

Nothing  A+B RNA Polymerase DNA Polymerase 
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 ثانٌاً: اجب عن الاسئلة الاتٌة :

فقط من ثلاث الاسئلة الاتٌة ::اجب عن سؤالٌن 1  

استعمال الكولسٌشٌن لخلاٌا القمح  ب_ حدوث ظاهرة العبور -(ماذا ٌنتج عن كل ما ٌلً :أ1  

الاصابة بداء هنتغتون -ج  

(ما المقصود بكل ما ٌلً :2  

دقائق مادٌة تتوضع بصف خطً واحد على طول الصبغً الذي ٌحملها  -أ  

الٌل احدى الابوٌن على الاخر نمط من انماط الرجحان لا ٌرجح فٌه -ب  

  حلقٌة توجد فً بعض انواع البكترٌا DNAجزئٌات -ج

 ح للفقرة((رتب مراحل التهجٌن الاختٌاري )شر3

 ثالثاَ: اعط  تفسٌراَ علمٌاَ  لخمسة فقط مما ٌلً :

 السلالات الجدٌدة فً الجٌل الثانً للهجونة الثنائٌة المندلٌة ظهور  -1

 WwYYلون الكوسا البٌضاء ذات النمط الوراثً  -2
 اناث الغراب هً التً تحدد جنس المولود -3
 كور دون الاناثتورٌث صفة حزمة الشعر على حافة الاذن لجمٌع الابناء الذ -4
 الانثى المصابة بمتلازمة تٌرنر لا تملك صفات جنسٌة انثوٌة  -5
 الحرارة تسبب الطفرات الجٌنٌة  -6

 رابعاَ: حل المسالتٌن الاتٌتٌن الوراثٌة  الاتٌة :

 والمطلوب  sف انتجا صٌصانا بٌنهما اناث ذهبٌة  S:أجري تهجٌن بٌن دٌك ودجاجة لونهما فضً 1

ما الانماط الوراثٌة و الظاهرٌة المحتملحة لكل -2ما النمط الوراثً لكل من الابوٌن و اعراسهما -1
 من الصٌصان الذكور والاناث

سلٌمة من  Aمصاب بمرض الناعور ب امراة زمرتها الدموٌة  O:تزوج رجل زمرته الدموٌة 2

فاذا علمت ان مرض  سلٌم   Oمرض الناعور )متماثلة اللواقح بالنسبة للمرض( فانجبا  ذكرا زمرته 

 ( للصحة و المطلوب H( ٌقابله الالٌل الراجح ) hالناعور متنحً )

 ما الانماط الوراثٌة لكل من الابوٌن وما اعراسهما المحتملة-1

 ع الذكور و الاناث الناتجةما الانماط الوراثٌة و الظاهرٌة لجمٌ-2
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 خامسا: قارن بٌن كل من 

 و متلازمة كلاٌنفلتر من حٌث كل من : الاعراض و الصٌغة الصبغٌة  Yمتلازمة ثنائً الصبغً 

 الاشعة فوق البنفسجٌة و العوامل التلقائٌة المسببة للطفرات من حٌث : كٌفٌة حدوث الطفرة 

 انتهت الاسئلة 

   الافق فرٌق أعداد:

 

 


